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Генштаб підтвердив ураження
заводу в Росії
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  30 квітня 2026, 20:52

Фото: Російські соцмережі

Атакований завод Орскнефтеоргсинтез задіяний у
забезпеченні російської армії, нагадали в
Генеральному штабі.
Сили оборони України 29 квітня та в ніч на 30 квітня уразили російський
нафтопереробний завод Орскнефтеоргсинтез та ще кілька важливих
об’єктів ворога. на території заводу зафіксоване влучання з подальшою
пожежею. Про це Генеральний штаб ЗСУ повідомив у Facebook.

Завод Орскнефтеоргсинтез задіяний у забезпеченні російської армії.
Підприємство розташоване в місті Орськ Оренбурзької області.

Воно випускає понад 30 видів нафтопродуктів: бензин, дизельне пальне,
авіаційний гас.

Загалом цей НПЗ здатен переробляти 6,6 мільйона тонн нафти на рік.

Українські воїни уразили такі ворожі цілі:

Нині триває уточнення масштабу завданих збитків.

Як ми вже писали раніше, в ніч проти 29 квітня безпілотники здійснили
серію атак на об’єкти в Орську та Пермському краї, виникли пожежі. Саме
тоді з'явилась інформація про те, що в Орську атаковано нафтопереробний

РОСІЯ НОВИНИ

ОСТАННІ  ПОПУЛЯРНІ  КОМЕНТОВАНІ

СЮЖЕТИ

РУС УКР ВІДЕО ФОТО НАЙПОПУЛЯРНІШІ СПЕЦПРОЕКТИ

-3°КИЇВ  43.6057USD АВТОРИЗАЦІЯ

ВСІ РОЗДІЛИГОЛОВНА УКРАЇНА МІСТО СВІТ

ВСІ НОВИНИ РОЗДІЛУ РОСІЯ

БІЗНЕС НАУКА ШОУ-БІЗНЕС СПОРТ LIFESTYLE БЛОГИ

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА В ІРАНІ НОВИНИ КИЄВА ВІЙНА В УКРАЇНІ ВСІ ТЕМИ

0 0

гелікоптери Мі-28 та Мі-17 у районі Бабок Воронезької області РФ;
зенітний ракетний комплекс Тор-М2 у районі Олександрівки Запорізької
області;
пункт управління артилерійської бригади в тимчасово захопленому
Лисичанську Луганської області.
склад боєприпасів у районі тимчасово окупованої Кременівки Донецької
області;
місце базування катерів в акваторії Чорного моря.
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ТЕГИ: РОССИЯ,  ПЕРМЬ

завод Орскнефтеоргсинтез. 

У російському Оренбурзі палають резервуари з нафтопродуктами -
пабліки

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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